

勇者闯天涯,青春再出发

雪花勇闯天涯大学生挑战未登峰活动启动

3月18日下午,由华润雪花啤酒主办的“雪花勇闯天涯大学生挑战未登峰”启动仪式在中国人民大学举行,百余名大学生户外活动爱好者和众多媒体齐聚现场。活动官方网站www.snowycty.com同日上线,标志着专门面向全国在校大学生的2015雪花勇闯天涯全国招募随之展开。大学生可登录官网报名,通过选拔后于5月中旬奔赴云南,挑战未登峰。

山东区大学生也可直接关注山东官方微信——“华润雪花啤酒山东”,点击“我要报名”,参与选拔,体验野外露营,登山骑行,攀岩穿越等精彩活动。

2015大学生挑战未登峰是雪花勇闯天涯系列活动的第十一年。经过十年的累积和成长,自今年开始,雪花勇闯天涯活动将聚焦于大学生这个洋溢着青春热爱的群体,希望借活动向他们传递“进取、挑战、创新”的精神内涵,激发他们的勇闯精神,鼓励他们直面未知的风险,勇于开

拓自己的未来。

据主办方雪花啤酒营销中心总经理曾申平介绍:“挑战未登峰的大学生勇闯队伍将有专业的户外领队、地理专业人员、专业摄制组、高原医生等随行,保障活动的安全性和专业性。同时,活动还面向全国高校招募大学生报道团,让大学生自己亲身采访,以他们的视角跟踪记录大学生勇士的挑战未登峰之旅。”

从雅鲁藏布大峡谷到长江源,从远征国境线到极地探索,从乔戈里到红军长征之路,从可

可西里到冲破雪线,从翻越喜马拉雅到挑战未登峰,雪花啤酒一以贯之的勇闯精神,不仅打造了差异化的独有品牌标识,更以其专注、持续实现了自身品牌巅峰的不断攀越。2013年,华润雪花总销量和品牌销量双双突破1000万吨,成为中国啤酒行业第一个“双千万吨”企业。

未登峰是指从未有人登顶的山峰。对未登峰的挑战就是挑战未知,难度未知,路线未知,山体信息未知,正如大学生面对的人生,充满不确定性,也充满未



“雪花勇闯天涯大学生挑战未登峰”活动启动。

知之美,唯有勇闯未知,才能完成自我超越。
共青团中央学校部副部长

李骥等领导出席了启动仪式。雪花啤酒还在启动仪式现场向户外救援组织进行了捐赠。

真爱一生,真意永存

烟台万达文华酒店春季婚礼发布秀圆满落幕

专刊记者 李相澎

2015年3月21日,由烟台万达文华酒店主办的“春季婚礼时尚发布秀”倾情启幕。此次活动,万达文华酒店携手朵妃宁高端婚礼定制等六大品牌强势联袂引爆万达文华婚典大赏,经过美轮美奂的婚纱走秀、中西式概念秀及惊喜浪漫的求婚环节,充分为来宾展现了一场中式复古与最新时尚元素碰撞的视觉盛宴,现场更送出价值四万元幸运大奖,成功塑造了每一位来宾梦中的婚礼。

伴随着炫动璀璨、交相辉映的灯光秀,烟台万达文华酒店“春季婚礼时尚发布秀”倾情启幕。漫步在万达文华婚礼发布秀现场,匠心独运的设计让人目不暇接,各种时下最为流行和备受喜爱的婚礼元素琳琅满目却又完美地融合在一起,营造出精致、浪漫而又不失个性的婚典氛围,让现场的嘉宾都不禁为之动容。

作为主办方的烟台万达文华酒店位于市中心商务区,毗邻万达广场,以独特的一站式婚嫁服务而享有盛誉。酒店1400平方米的无柱式大宴会厅富丽

恢宏,并可灵活分隔成三个独立空间,并配有市内唯一100平米超大LED屏。

“作为烟台城中首屈一指的婚嫁场所,烟台万达文华酒店凭借无与伦比的硬件设施、风味独具的珍馐美馔以及国际一流水准的至臻服务,为您定制美轮美奂的婚礼盛宴。”烟台万达文华酒店总经理董军先生说道,“经验丰富的宴会服务团队及技术精湛的星级大厨们将全力以赴,倾力满足您的需求,为您缔造宾朋满座的辉煌盛典,确保您的婚礼既豪华温馨,又顺利圆满。”



关于万达文华

万达文华是万达酒店及度假村旗下超五星级酒店品牌。至2015年底,将开业并运营12家万达文华酒店,至2020年底,包括伦敦、马德里、芝加哥、悉尼、黄金海岸的万达文华酒店在内,万达文华品牌在全球的规模将达到27家酒店。

“荧光趴”,小伙伴们约不约?

3月28日相约烟台金沙滩喜来登度假酒店

专刊记者 李相澎

把灯熄灭,屋里只剩点点荧光,听着乐队演奏的乐曲,参与互动游戏……小伙伴们是不是很好奇,这到底是什么活动?这是烟台金沙滩喜来登度假酒店为响应世界范围内举行的2015年“地球一小时”活动,而举办的“荧光趴”,让大家尽情娱乐的同时,还能为环保做一份贡献。

活动时间为3月28日20:30-21:30,派对现场将有国际乐队演唱、环保DIY和摄影作品展、运动小课堂、趣味游戏等精彩环节。让我们一起熄灯为环保做贡献。

今年“地球一小时”活动计划于3月28日晚上8:30启动,在中国的主题定为“能见蔚蓝”,继续关注全球最艰巨的环境问题。为了响应这一号召,金沙滩喜来登度假酒店于“地球一小时”活动期间采取一系列节能措施。关闭外部指示牌照明;调暗或关闭非必要的室内照明。在餐厅、酒吧等公共区域使用蜡烛照明,并通过室内语音邮件和客房内的电视信息向宾客宣传“地球一小时”活动。

去年,“地球一小时”活动开启了令人振奋的新阶段,推出了Earth Hour Blue平台,由新加坡发起,Earth Hour Blue集合世界各地的力量去为重要的环境保护议题筹集资金并采取实际行



去年“地球一小时”活动吸引了众多参与者。

动。此外,从亚太地区、欧洲、非洲到美洲,众多标志性建筑均熄灯一小时,世界各地来自各行各业的业人们亦关闭了电灯,关注和保护人类共有的家园——地球。

“只需付出举手之劳,便可切实参与到这项大型环保运动中,对此我们深感荣幸。”烟台金沙滩喜来登度假酒店总经理陆彦说道。喜达屋这种强烈的全球公民意识,同时也体现在其180000名员工对环境可持续发展的时刻关注与全力支持上。仅在2014年,就有近600家喜达屋酒店以不同方式参与了“地球一小时”活动。

关于“地球一小时”

“地球一小时”是由世界自然基金会(WWF)发起的全球性环保公益活动,也是全球首个开源式气候变化公益活动。如今,“地球一小时”已经从一个城市的活动发展成全球最大的草根环境运动。2014年,来自162个国家和地区、7000多座城市中的个人、企业和机构参与了“地球一小时”。2015年,“地球一小时”希望集合全球成千上百万支持者的力量,改变气候变化的难题。



清明特卖“惠”

清明三天假期,对于商家尤其是家电连锁企业而言,既是考验也是机遇。由振华电器推出的清明特卖惠已率先发起,4月3日全面开启。

4月份是家装的旺季,市场对厨卫、冰洗的需求量大。针对这一需求,振华电器推出,凡在4月3日振华电器购买家电,彩电、冰箱、洗衣机低至6折起,烟灶、热水器、小家电等低至5折起。购物满额还有液晶电视、iPad mini、iPhone 6等超值大礼赠送。此外,即日起至4月3日,到振华电器门店预交定金,可享财富10倍增值。预交10元抵100元,预交20元抵200元。抽奖活动当然是商家少不了的活动之一,当日购物满500元即有机会抽取多重好礼。

除家电卖场活动外,家电品牌也针对性地推出各自的活动:

活动时间:4月4日-6日
格力空调:格力空调红四月,价格超乎想象。

夏普电视:新品振华电器首发,全场最高直降16000元。

海尔家电:清明酬宾大聚惠,认筹10元最高抵2000元。展示机6折起抢购。

方太厨具:烟灶两件套2999元起。

创维电视:购创维4K电视赠送2年延长保修服务,预交50元赠送128元高档炒锅一个,创维Air9200系列加送2196元游戏大礼包。

